Formation client

à l'analyseur de réseau DIRIS Q800

Exploitation



Le module de formation consacré à l'utilisation de l'analyseur de réseau DIRIS Q800 vous donne le plein contrôle des paramètres pour que vous puissiez installer et utiliser votre analyseur de réseau.

	Références	
	Formation DIRIS Q800 sur le site du client	923 201 5000
	Formation à la qualité de l'énergie	nous consulter

Points clés

- Paramétrage et utilisation de l'analyseur de réseau DIRIS Q800
- > Paramétrage d'événements selon EN 50160
- > Compréhension du fichier PQDIF
- > Compréhension d'un bilan EN 50160

Avantages

> Configurer et utiliser en autonomie votre analyseur de réseau DIRIS Q800